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 Litanie k svatému Paschalovi Baylonovi OFM Patronu Eucharistických kongresů 

Svatý Paschal se narodil v Aragonu v roce 1540. Byl pastýřem, až do doby, kdy se stal bratrem 
laikem Alcantarinské reformy Menších bratří. Zemřel ve Villarreal v roce 1592. Blahořečen byl 
papežem Pavlem V., svatořečen byl v roce 1690 papežem Alexandrem VIII. Pro svou úctu k 
Nejsvětější Svátosti Oltářní a proto, že bránil pravou nauku o Eucharistii před kalvinisty, byl 
papežem Lvem XIII. v roce 1897 prohlášen za Patrona všech Eucharistických společností a 
sdružení. 

Pane, smiluj se nad námi.  Kriste, smiluj se nad námi. 

Pane, smiluj se nad námi. 

Kriste, uslyš nás.   Kriste, vyslyš nás. 

 

Otče s nebes, Bože   smiluj se nad námi. 

Synu, Vykupiteli světa, Bože smiluj se nad námi. 

Duchu Svatý, Bože   smiluj se nad námi. 

Svatá Trojice, jeden Bože  smiluj se nad námi. 

 

Svatá Maria       oroduj za nás. 

Svatá Boží Rodičko      oroduj za nás. 

Svatá Panno Panen      oroduj za nás. 

 

Svatý Paschale         oroduj za nás. 

Horlivý adorátore Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Který jsi jako dítě hledal dokonalé štěstí před Svatostánkem 

Který jsi přisluhoval při Nejsvětější Oběti Mše Svaté s nejhoroucnější zbožností 

Který jsi byl jako pastýř - chlapec poctěn zjevením Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Který jsi jako řeholník zůstával dni a noci u paty Oltáře 

Který jsi při rozjímání o Nejsvětější Svátosti Oltářní byl naplněn nebeskou Moudrostí  oroduj za 
nás. 

Který jsi s radostí uváděl ve známost víru v Nejsvětější Svátost Oltářní 

Který jsi bránil se svatou horlivostí Přítomnost Krista v Nejsvětější Svátosti 

Který jsi snášel pronásledování a utrpení pro Našeho Pána v Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Který jsi zakončil svůj život v adoraci Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Který jsi po smrti prokázal úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Který připravuješ věřící k přijetí Svatého Viatika 

Který jsi pro svou obdivuhodnou úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní byl prohlášen Svatou Církví 
patronem všech Eucharistických kongresů 

Vzore pravdivé prostoty srdce a pokory 

Milovníku evangelní chudoby 

Vzore svaté poslušnosti 

Lilie svaté čistoty 

Velký kajícníku 
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Vroucný ctiteli Nejblahoslavenější Matky Boží, Panny Marie 

Věrný synu svatého Františka 

Chloubo Serafínského Řádu 

Otče chudých a nuzných 

Veliký Divotvůrce 

 

Abychom obdrželi živou víru a něžnou úctu k Nejsvětější Svátosti Oltářní   Tě prosíme, uslyš 
nás. 

Abychom obdrželi horoucí lásku k Tomu, Kdo nás v Nejsvětější Svátosti miloval až do krajnosti 

Abychom obdrželi svatou zbožnost při účasti na Mši Svaté 

Abychom obdrželi svatou touhu po častém přijímání Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Abychom byli na tvou prosbu chráněni nehodného přijímání Nejsvětější Svátosti Oltářní 

Abys nám pomohl získat pokoru a čistotu srdce, abychom mohli pravdivě milovat 
Eucharistického Spasitele 

Abys podporoval svou mocnou přímluvou činnost Eucharistických společností 

Abychom obdrželi největší ze všech milostí: odejít z tohoto života po hodném přijetí Svatého 
Viatika 

Aby nepřátelé Nejsvětější Svátosti Oltářní obdrželi milost obrácení 

Abychom obdrželi upřímnou oddanost k Matce Boží  Tě prosíme, uslyš nás. 

Abychom obdrželi věčnou blaženost 

Svatý Paschale, náš Patrone v životě i smrti 

 

Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa  odpusť nám, Pane. 

Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa  vyslyš nás, Pane. 

Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa  smiluj se nad námi. 

 

Kriste, uslyš nás.    Kriste, vyslyš nás. 

Pane, smiluj se nad námi.  Kriste, smiluj se nad námi. 

Pane, smiluj se nad námi. 

 

Otče náš, Zdrávas Maria. 

 

V. Oroduj za nás, svatý Paschale, Patrone všech Eucharistických společností. 

R. Abychom hodni učiněni byli zaslíbení Kristových. 

M o d l e m e  s e :  

Ó Bože, který oslavuješ ty, kdo oslavují Tebe a přeješ si být ctěn ve Tvých Svatých, uděl, 
prosíme, ať smíme po zásluze velebit slavné zásluhy svatého Paschala, napodobujeme jeho 
ctnosti, a radujeme se z jeho mocné přímluvy před Tvým nebeským Trůnem. Skrze Pána našeho 
Ježíše Krista, Syna Tvého, jenž s Tebou žije a kraluje v jednotě Ducha Svatého, Bůh, po všecky 
věky věků. Amen. 

(Zdroj: Kyrie Eleison - Two Hundred Litanies, Benjamin Francis Musser O.F.M., The Magnificat 
Press, USA, 1944) 


